

2006年10月4日

各 位

株式会社キタムラ イオンクレジットサービス株式会社

カメラ専門店「キタムラ」との提携カード発行について

株式会社キタムラ(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:武川 泉、以下、キタムラ)とイオンクレジットサービス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:森 美樹、以下、イオンクレジット)は、提携カードの発行について合意しましたので、お知らせいたします。

キタムラグループはカメラのキタムラを主軸とする760店の写真専門チェーンを展開し、地域に密着した地域一番店を目指しております。

今回の新規提携カード発行により、お客さまの利便性向上、組織化を推進すると同時に、イオンクレジットのマーケティングインフラを活用したお客さまに喜ばれるさまざまな企画を実施してまいります。

新規提携カードについて

- ・国際ブランド (VISA、MasterCard、JCB) が付与されます。
- ・年会費、カード盗難保障料が無料になります。
- ・カード発行及び会員募集の開始は2007年上旬を予定しております。

以上

報道関係からのお問い合わせ

株式会社キタムラ

新横浜事務所 甲藤 電話 045-476-0777

イオンクレジットサービス株式会社

広報課 島方、池永 電話 03-5281-2027



